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V Kamniku zaključek projekta CrossCulTour v okviru 
Dnevov evropske kulturne dediščine 

 

 
     

Ta projekt se izvaja v okviru Programa SREDNJA 
EVROPA, sofinanciranega iz ESRR. 

 
 

Mednarodni inštitut za turizem partnersko sodeluje v 
evropskem projektu CrossCulTour, katerega glavni namen je 
skozi učinkovit pristop navzkrižnega trženja v kulturnem 
turizmu ohranjati in promovirati kulturne spomenike in 
pokrajine. Projekt se bo uspešno zaključil z razstavo, 
celodnevnimi animacijskimi delavnicami in slavnostnim 
koncertom na Malem gradu v Kamniku v okviru Dnevov 
evropske kulturne dediščine.  

Projekt CrossCulTour temelji na rezultatih projekta 
Transromanica, v okviru katerega smo partnerji razvili osrednjo 
evropsko kulturno pot Transromanica, ki deluje pod okriljem 
Sveta Evrope in Evropskega inštituta za kulturne poti.  

Kulturna pot Transromanica v Sloveniji že četrto leto 
povezuje kulturno dediščino iz obdobja romanike v osrednjih 
krajih Podsrede, Laškega, Kopra, Stične, Ptuja in Kamnika.  
 
Zaključna prireditev je namenjena predstavitvi aktivnosti 
kulturnega projekta CrossCulTour, ki promovira romansko 
dediščino in dediščino kasnejših slogovnih obdobij enajstih 
evropskih regij, pospešuje sodelovanje med partnerji na področju 
trženja in področju kulturne dediščine ter promovira sodelovanje 
med različnimi sektorji.  
 
Prireditev CrossCulTour – “Kamnik s kulturo” se bo odvijala v 
okviru Dnevov evropske kulturne dediščine, v znamenju 
dediščinske skupnosti in prostovoljstva, in bo potekala v soboto, 
24.9.2011, s pričetkom ob 11. uri, ko se bodo na Malem gradu v 
Kamniku odvijale animacijske delavnice za otroke.  
 
Organizatorja Mednarodni inštitut za turizem, partner v projektu 
Crosscultour, in Agencija za turizem in podjetništvo Kamnik 
sta k sodelovanju povabila tudi prostovoljna društva iz Kamnika, 
med drugimi se bo predstavil Aktiv kmečkih žena s prigrizki, 
izdelanimi po receptu iz srednjeveškega obdobja, dijaki 
Šolskega centra Rudolfa Maistra Kamnik pa bodo poskrbeli za 
animacijske delavnice in predstavili srednjeveške igre. 
 



 

 

                 

Ta projekt se izvaja v okviru Programa SREDNJA EVROPA, 
sofinanciranega iz ESRR 

Slavnostni zaključek dogodka bo potekal z večernim koncertom 
z glasbo v dveh nadstropjih kapele Malega gradu, edinstenega 
romanskega spomenika. Koncert s pričetkom ob 20. uri bo 
naznanil tudi zaključek poletne sezone na Malem gradu. 
 
“Kamnik je mesto s srednjeveško zasnovo in romanskim 
spomenikom Mali grad. Sodelovanje v projektu CrossCulTour je 
za mesto predstavljalo izredno priložnost za spoznavanje 
kompetentnih sogovornikov, partnerjev, z enakimi željami, voljo 
po delu in sodelovanju. Na Agenciji za turizem in podjetništvo 
Kamnik, ki je upraviteljica Malograjskega kompleksa, smo veseli 
in ponosni, da slovenski del zaključka evropskega projekta 
skupaj z Mednarodnim inštitutom za turizem, pripravljamo v 
Kamniku. S sobotnim dogodkom bomo uradno zaključili turistično 
sezono na Malem gradu, ki je bila letos zelo uspešna. 
Najpomembnejši kamniški umetnostno-zgodovinski kompleks so 
obiskali številni turisti iz domovine in tujine.  
Na podlagi sodelovanja z Mednarodnim inštitutom za turizem in 
povezovanja v projektu CrossCulTour je kamniški spomenik 
pridobil na mednarodni prepoznavi in je vpisan v seznam 
pomembnejših evropskih romanskih spomenikov.”, meni dr. 
Andreja Eržen, direktorica Agencije. 
 

Dodatne informacije o projektu CrossCulTour: 

www.transromanica.com/crosscultour  

 

Dodatne informacije o Dnevih evropske kulturne dediščine: 

http://www.zvkds.si/sl/zvkds/dekd/program/  

 

 

Več informacij: 
Nina Pečoler, vodja projekta 
Mednarodni inštitut za turizem 
nina.pecoler@ntz-nta.si 
05/ 971 05 76 
www.turizem-institut.si 

 

MIT v celoti odgovarja za vsebino sporočila za javnost. Vsebina ne odraža 
nujno mnenja ali stališč Evropske unije. Evropska komisija ne odgovarja za 
uporabo informacij, podanih v sporočilu za javnost. 

 


